

együtt, akik a Latorca jobbpartján, Oroszvégen laknak. A Balkó házaspárnak most sikerült megszöknie a cseh fogságból. Előadásuk szerint Oroszvég és Munkács ellen intézett támadásban a Munkácsra vezető országuton résztvevő kilenc volt munkácsi rendőr is, akik valamennyien katonai egyenruhában voltak.

### 7 halott, 10 súlyos sebesült

A támadás után vegyesbizottság szállott ki a helyszínre és megállapította, hogy a Munkács melletti csernekhegyi kolostorból adták le az indulási fényjeleket. Reggel fél hat óra tájban Börhegyalja irányából ágyuzni kezdtek Munkácsot, telitalálat érte a színházat, a mozi, a Csillag-szállót és több magánházat.

Az önfeláldozó hősiességgel küzdő magyar csapatok hét hősi halottat vesztek, 10 súlyosan megsebesült. Magyar területen négy cseh halottat találtak, a munkácsi kórházban a magyar sebesültek mellett két cseh sebesült katona is fekszik. Több cseh katona fogságban van.

### Megtalálták a támadási tervet

Munkács, január 7. Az elfogott cseh páncélcsoiban sikerült megtalálni a páncélcsocsi parancsnokának, Banek Jindelik karpaszományos őrmesternek az irattáskáját, amely a résztvevők teljes névjegyzékét, mégpedig a hivatalos névjegyzékét, a páncélcsocsi osztag legénységének születési és egyéb adataival együtt. Az elfogott Banek őrmester noteszában azonkívül megtalálták az egész támadási tervet.

### Magyar diplomáciai lépések

A magyar kormány vasárnap délben összeült és azonnal diplomáciai lépéseket tett, elsősorban Rómában, Berlinben és jegyzékben ismertette az angol külügyminisztériummal a vakmerő támadást. A magyar követ ugyanekkor a legerélyesebb formában tiltakozó jegyzéket nyújtott át Prágában, egyben közölte, minden intézkedést megtett, hogy a jövőben a legerélyesebb eszközökkel akadályozzák meg a hasonló eseményeket.

### A párisi magyar követ a Quai d'Orsayn

Páris, január 7. Gróf K. H. uen-Hédervary Sándor párisi magyar követ szombaton délelőtt megjelent a Quai d'Orsayn és a munkácsi eseményekkel kapcsolatban megbeszélést tartott Legervel, a francia külügyminisztérium állandó főtákarával.

### Felháborodás Európában

Az egész világsajtó a legnagyobb felháborodás hangján tárgyalja a megdöbbentő ortámadást. Az angol sajtó egyhangulag megállapítja, hogy Csehszlovákia brutális támadást intézett egy magyar város ellen. Ezt a támadást, — írják —, semmivel sem lehet menteni.

A Times kiemeli, hogy az igazság teljesen a magyar részen van. A Daily Telegraph azt írja, hogy

a huszti kormány fait accomplit akart

### Nézzék körül

mindenki régi holmiját közzét és bizonyára találni fog **1000 aranyat, ezüstöt, régi pénzt**, amiért most igen magas árat ad, vagy feldolgozza modern ékszerekre **10 óráig**. Kárász-utca 13.

teremteti a 19-én összeülő bélyei konferencia idejére.

A lap megállapítja, hogy kétségtelenül cseh reguláris csapatok támadásáról van szó, a támadásban résztvevő a 4. cseh gyalogezred.

Az olasz lapok megállapítják, hogy a csehek fegyveres támadására magyar részről egyáltalán nem adtak okot, a magyarok fel

sem tételezheték, hogy az illetékes helyekről elhangzott békés kijelentések csak a magyar határvédelem meglazítását célozták.

Élénken foglalkoznak a történetekkel a román és a lengyel lapok. E támadás is azt bizonyítja, — írják Varsóban —, hogy a Rusz föld mostani alakjában nem képes magát fenntartani.

## Az elmúlt esztendő eseményei megkoronázásukat nyerték el a magyar nép leghőbb vágyának beteljesedésével

### A diplomáciai kar újévi üdvözlése a kormányzónál

Budapest, január 7. Az újesztendő alkalmából szombaton jelentek meg Magyarországon kormányzója előtt a diplomáciai testület tagjai a szokásos újévi üdvözlésre. A pápai nuncius beszéddel üdvözölte a kormányzót.

— Azok a nagyszerű megnyilatkozások — mondotta —, amelyek oly nagy fényrel zajlottak le ennek az évnek a folyamán, mondhatni

megkoronázásukat nyerték el a magyar nép leghőbb vágyának nemrég történt beteljesedésével.

Különösen ki kell emelnünk azt a módot, amellyel mindez egy művelt néphez igazán méltóan lezajlott; nem erőszak, de a tárgyalásoknak és a döntőhíráskodásnak tényleges eszközei hozták meg egy igen kényes és bonyolult kérdés szerencsés megoldását. Mindez igazolja Főméltóságodnak és kormányának bölcsességét, amelyet egyébként mindenki elismert és csodált.

A nuncius beszédére a kormányzó a következőképpen válaszolt:

— Nagyméltóságod ékesen szóló szavakat talált az elmúlt év jellemzésére és azoknak az érzéseknek és aggodásoknak a kifejezésére, amelyeket mindnyájan éreztünk a súlyos válság alatt, amelyen az elmúlt ősszel az egész világ átesett. Miután sikerült kikerülnünk a mindenkire romlást jelentő háború katasztrófáját,

mélységes hálaérzéssel fordulunk az isteni Gondviselés felé, amely elhárította a megpróbáltatást.

— Ezeréves történelmünk egyik legfontosabb alapját fogják alkotni azok az emlékeztetes események, amelyeknek során nagy számú nemzetársunk térhetett vissza szülőhazájába, amelyből husz évig el volt választva. Remélem, hogy

a megbékülés szelleme, amelynek segítségével a nehéz feladatok békés eszközökkel voltak megoldhatók Középeurópában a népek együttműködésére kedvező hatással lesz.

— Örömmel említem ezalkalommal, hogy az elmúlt esztendő, amelyet nagy királyunk: Szent István emlékeztetére szenteltünk, különös jelentőséget nyert azáltal, hogy kiváló

alkalmat nyújtott nekünk arra, hogy fővárosunkban üdvözölhettük a katolikus világ kiváló képviselőit, akik az eucharisztikus kongresszusra ültek össze Budapesten.

— Melegen köszönve azokat az érzéseket, amelyeknek Excellenciád az előbb tolmácsolója volt, magam is őszintén kívánok az itt képviselt uralkodóknak és államfőknek, valamint Nagyméltóságodnak és a diplomáciai testület minden tagjának boldogságot és jólétet az 1939. esztendőre.

### FRITS GERGELY

műköszörüs, Mérei-u. 2. (Püspökbazár)

A céllárak.  
Fodrászcsikkék

### Kereszténypárti képviselők Szegeden

(A Délmagyarország munkatársától.) A mindjobban erősödő szegedi kereszténypárt-politikai mozgalom egyik bizonyítéka az a politikai vacsora, amelyet vasárnap rendeznek meg az ipartestületben. Ebből az alkalomból a kereszténypárt több vezető tagja Szegedre jön. Itt lesz többek között a pártközpont részéről vitéz Makray Lajos, Homonnay Tivadar és Reibel Mihály országgyűlési képviselő, akik valamennyien beszédet mondanak. A politikai vacsora este fél 8 órakor kezdődik.

Mély fájdalommal jelentjük, hogy szeretett édesanyánk,

### ÖZV. OSVÁTH IMRÉNÉ SZ. SZÜCS MÁRIA

75 éves korában hosszas szenvedés után elhunyt.

Temetése ma délután 3 órakor a Dugonics-temető ravatalozójából.

Az engesztelő szentmisét január hó 9-én reggel 9 órakor a felsővárosi terplomban fogjuk bemutatni.

A gyászoló család.